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Solutii si bareme
Clasa a Vll-a
1. | Dacd n este de forma n=5k, k € N, atunci
2p

A=2%4+1=32+1=(B1+ D" +1 =M, +1+1=M;; +2
Dacsn =5k + Lk EN,A=214+1=2%%.241=2(314+1)"+1=M;, +3

1p
Dacdn =5k + 2,k eN,A=22-2% +1=2231+1)*+1=M;; +5 1p
Dacin =5k + 3,k EN,A=2%-25% £ 1=233141)*+1=M,, + 9 ﬁ
Dacdn =5k + 4,k EN,A=2%-2% + 1 =231+ 1)*+1 =M, + 17 1p
Prin urmare in niciuna din situatii A nu este Mj;
2. | a)
Din teorema bisectoarei — = E,deci A0 DL _ABED L,deci AD = =5 ,DC = 22 | 1p
AB BEC c ] ate atc ate ate
La fel deducem AE = —=  BE =— 1p
athb at+b 1p
Cum ACMD~ACAB =22 = 2= ppyp = 2¢
AR CE ato 1p
pin ABNE~ABAC deducem NE = ==
. . . PR _BP
b)Fie PQ L EC, din ABPQ~ABDM = oa — 3D 2p
Din teorema bisectoarei in triunghiul ﬂ;BEl(Z',E — B L8P _ate ,BR _ ate 1
PD  DC  BD b ED  atbtc p
Prin urmare PQ = DM B _ Bo et _ ke
EBD atec atbtc atb+tec
3 ety . . G
a) /X +v= P ridicand la patrat ambii membrii obtinem:
x+y+2/xy 1p
x+tyz—m|-2
2 1p
2x+2vexty 2 xy=2x+y =2 )xy
Adevarata conform inegalitatii mediilor. 1
. . . p
b) Din prima egalitate avem:
a+a4/b
Va+ 16b = Vat b e
V2
Vb + 4/a
Vb + 16a = Vbt 4e 1p
V2
Adunand relatiile membru cu membru obtinem: 1
a+ 4#/b+Vb+ 4/a P
wfa+1.51;.+xf&:.+:uaaz‘r N va
2
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Deciva ¥ 165 + Vb + 16a = 20e®) ) .

Notam \.-'E =1, \."E = z sidinipoteza ab=1,
vab = 1, tz=1 sit+z mai mare sau egal cu 2, deci:

Va+ Vb =2
R e

Din relatia (1) obtinem: Va + 16b + b + 16a = E = =542
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